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Provincia de Buenos Aires

	M.I.V.S.P

	DIRECCIÓN DE VIALIDAD

	DEPARTAMENTO ZONA IIIa.


OBRA: 
PUESTA PUNTO DEL SISTEMA DE ILUMINACION
CAMINOS: 
RUTAS PROVINCIALES Nº 4, Nº 210 y Nº 36

PARTIDOS: 
E, ECHEVERRIA, L. DE ZAMORA, FCIO. VARELA, BERAZATEGUI, ALTE. BROWN Y PTE. PERON
MEMORIA DESCRIPTIVA


La presente Memoria Descriptiva corresponde a la Puesta a punto del sistema de iluminación en la R. P. 4: Partidos de Lomas de Zamora y Esteban Echeverría - R. P. 210: Partidos de Almirante Brown y Pte. Perón - R. P. 36, Partidos de Fcio. Varela y Berazategui.

Los trabajos a ejecutar consisten: Reposición de Columnas de 12 metros, tableros de comando, artefactos S.A.P. 400 wats, tableros de columnas, lámparas S.A.P. 400 wats, reparación de circuitos subterráneos y la reposición de cableado (sintemax 4 x 10, sintemax 4x 16 y preensamblado) en un todo de acuerdo a las Especificaciones, características técnicas generales y planos que acompañen la presente documentación.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial asciende a la suma de PESOS OCHOCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL NOVECIENTOS VEINTE CON 07/100 ($ 878.920,07).

PLAZO DE EJECUCIÓN: El Plazo de Ejecución para los trabajos se estipula en CIENTO OCHENTA (180) DIAS CORRIDOS, a partir de la fecha de replanteo.
PLAZO DE CONSERVACIÓN: El plazo de conservación se establece en CIENTO OCHENTA (180) DIAS CORRIDOS, contados a partir de la fecha de la firma del acta de recepción provisoria.

La presente LICITACION PUBLICA se tramita por la Ley de Obras Públicas 6021 y sus Decretos Reglamentarios vigentes.

División Operativa, mayo de 2007
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