1) MEMORIA DESCRIPTIVA
OBJETO: El presente proyecto se refiere a las obras de pavimentación de calles ubicadas en el partido de Ezeiza, cuya ubicación y tipología es:

Pavimento asfáltico (60 cuadras)

Barrio VILLA GOLF - Localidad LA UNION

calle Zapala entre El Progreso y Corrientes (una cuadra)

calle Rosario entre Luis Firpo y Formosa (cinco cuadras)

calle Rosario entre El Dorado y Paraguay (dos cuadras) (trocha)

calle Chilecito entre El Progreso y Formosa (dos cuadras)

calle El Progreso entre Río Gallegos y Zapala (nueve cuadras)

Barrios SOL DE ORO y VISTA ALEGRE – Localidades  LA UNION y TRISTAN SUAREZ

calle Los Molinos entre Los Chañares y Los Robles (cinco cuadras)

calle El Cielito entre Los Molinos y El Grillo (dos cuadras)

calle Los Molinos entre El Malambo y La Lomita (dos cuadras)

calle Virgen de Iratí entre El Zorzal y Los Molinos (tres cuadras)

calle Virrey Ceballos entre Gaddini y J.J.Paso (tres cuadras)

calle J.J.Paso entre Av.Vista Alegre y Vértiz (seis cuadras)

Barrios JUSTICIALISTA Nº1 – Localidades  EZEIZA

calle J.B.Justo entre J.Ingenieros y J.Newbery (una cuadra)

calle J.Mármol entre E.del Campo y J.Newbery (cinco cuadras)

calle O.Andrade entre E.del Campo y R.Giraldes (tres cuadras)

calle J.B.Justo entre R.J.Payró y E.del Campo (una cuadra)

calle J.Ingenieros entre J.B.Justo y O.Andrade (dos cuadras)

calle R.Guiraldes entre J.B.Justo y O.Andrade (dos cuadras)

calle V.Lopez y Planes entre J.B.Justo y O.Andrade (dos cuadras)

calle R.J.Payró entre F.Sanchez y O.Andrade (tres cuadras)

calle A.Olguín entre B.Roldán y Libertad (una cuadra)

La obra supone una importante mejora para los habitantes que ocupan los barrios mencionados, destinados a uso predominantemente residencial, y para la trama urbana en general.

Los trabajos a realizar en los barrios son los siguientes:

· Villa Golf: pavimento asfáltico nuevo con cordón cuneta de hormigón (12.150m²).

· Sol de Oro y Vista Alegre: pavimento asfáltico nuevo sin cordones (8.095m²).

· Justicialista Nº1: fresado del pavimento existente y carpeta asfáltica (14.880m²).

El proyecto se orienta a la vinculación de calles pavimentadas existentes, proporcionar una infraestructura de pavimentación para sitios de creciente urbanización y asentamiento residencial, servir a la actividad productiva y comercial, de acuerdo a los lugares que comprenda en las zonas consideradas.

ANTECEDENTES: El proyecto planialtimétrico, replanteo de la obra, paquete estructural del pavimento y cómputo de la misma, fue elaborado por profesionales de la Municipalidad del partido de Ezeiza. Mientras que la confección del presente Pliego y el presupuesto corresponden al Departamento de Vialidad Municipal, de la Dirección de Vialidad de la Provincia de  Buenos Aires.

Para su preparación se evaluaron convenientemente todos los factores esenciales que intervienen en la ejecución del proyecto de pavimentación urbano, tales como: niveles de accesos (umbrales y entradas) a propiedades, alcantarillas y pavimentos existentes, volumen de tránsito actual y previsto para el futuro en las diferentes zonas consideradas, los diversos tipos de vehículos y sus respectivas cargas, que van a circular en cada sector de la obra, las características de los suelos existentes en las calles y materiales disponibles en los sitios de la obra; como también, las pendientes naturales del terreno y el drenaje general de cada una de las zonas en que se implantará la obra.

OBRAS A CONSTRUIR: El proyecto definido en la documentación del pliego de obra, consiste en la construcción de pavimentos asfálticos.

Diseño Geométrico: El diseño de los perfiles longitudinales y transversales de las calzadas, se encuentran representados en los planos adjuntos.

Diseño Estructural de la Calzada: El paquete estructural adoptado para las calles de los barrios, en los cuales se colocará un pavimento asfáltico, estará compuesto por una carpeta de concreto asfáltico de 0,06m de espesor, sobre una base de suelo-cemento (4%) de 0,20m de espesor, apoyada sobre una sub-base de suelo seleccionado de 0,30m de espesor y esta a su vez sobre una sub-rasante perfilada. En el barrio Justicialista Nº1 se relizará un fresado de 4cm de espesor sobre el pavimento existente y luego se lo completará con una carpeta asfáltica de 5cm.

Obras Complementarias: Se prevé como complemento de la obra de pavimento propiamente dicho, la construcción de veredas, la reparación de conexiones domiciliarias de servicios que pudieran haber sido reinstalados en forma provisoria. Se incluye también, el traslado de aquellas columnas de alumbrado público, como también, de todos aquellos obstáculos que pudieran interferir con la obra proyectada.

El proyecto prevé que el Municipio adoptará las medidas de seguridad vial que sean compatibles con su plan de tránsito urbano, de acuerdo con esto, el señalamiento horizontal y vertical, barandas de defensas peatonal y  vehicular, instalación de rampas de acceso a veredas para personas con limitaciones ambulatorias, reguladores de velocidad, etc., deberán ser determinadas en cada caso.

Toda instalación o reubicación de cámaras de servicio, alambrados y tranqueras, cercos delimitatorios tipo “olímpico”, y demás elementos que requiera la zona, adaptado a la nueva infraestructura de pavimento, deberá ser realizado en el orden correcto y ser previsto en el “Plan Previo de Coordinación Técnica de Construcción de la Obra”.

Conservación: El proyecto se elaboró con la premisa  que, se realizará una adecuada gestión de mantenimiento de las obras, que abarque: control de tipo y cargas de los vehículos, reposición de relleno de juntas de las losas de la calzada y limpieza de bocas de tormenta, conductos, zanjas y alcantarillas del sistema integral de desagüe de los barrios considerados, en forma periódica, etc.

Seguridad: Durante la construcción de la Obra se deberán adoptar las medidas de seguridad apropiadas a cada zona y actividad, tal que se resguarde la integridad de los operarios, los habitantes de la zona de la obra y la circulación general vehicular y peatonal; a dicho efecto, la Inspección y la empresa Contratista, deberán coordinar un conjunto de acciones a instrumentar en cada faz particular del avance de la obra, contemplado en el   Plan Previo de Coordinación Técnica de Construcción de la Obra (Artículo 1 de las Especificación Técnicas Particulares).

PLAZO DE EJECUCIÓN Y CONSERVACIÓN

Se establece un plazo para la terminación de los trabajos de 180 (ciento ochenta) días  corridos a partir de la fecha del acta de replanteo y, como período de conservación 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos, contados a partir de la recepción provisional de la obra.

CÓMPUTOS MÉTRICOS Y PRESUPUESTO

Los trabajos a realizar son: 

· Villa Golf: pavimento asfáltico nuevo con cordón cuneta de hormigón (12.150m²).

· Sol de Oro y Vista Alegre: pavimento asfáltico nuevo sin cordones (8.095m²).

· Justicialista Nº1: Fresado del pavimento existente, carpeta asfáltica (14.880m²) y bacheo (2300m²).

Estas obras asciende a la suma de pesos cuatro millones novecientos setenta y dos mil setecientos cincuenta y tres con 11/100 ($4.972.753,11).

